

Univerzita Hradec Králové
Filozofická fakulta
Katedra sociologie

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno autora	Zuzana Doležalová
Název práce	Pohled dětí na rozvod rodičů
Studijní obor	Sociologie obecná a empirická
Vedoucí práce	RNDr. Mgr. Lucie Vítková, Ph.D., katedra sociologie
Oponent práce	PhDr. Miroslav Joukl, Ph.D., katedra sociologie
Rok obhajoby	2018

Hodnocení cíle/ů práce

Tématem bakalářské práce je zjistit vnímání rozvodu svých rodičů dnes již dospělými dětmi. Cíl práce a jeho rozpracování odpovídá hlavním nárokům na bakalářskou práci. Práce je založena na polostrukturovaných rozhovorech s devíti respondenty. Zvolené téma je velmi závažné a i autorčina zjištění ukazují, že je to téma pro výzkum stále velmi aktuální.

Hodnocení obsahové stránky práce

<i>Užití zásadní odborné literatury a zdrojů</i>		s výhradami	
<i>Přiměřená odborná terminologie práce</i>	ano		
<i>Vhodně zvolená metodologie</i>	ano		
<i>Práce s výzkumnými otázkami</i>		s výhradami	
<i>Adekvátní průběh analýzy dat</i>		s výhradami	
<i>Splnění deklarovaného cíle/cílů práce</i>	ano		

Hodnocení formálních kritérií práce

<i>Stylistická úroveň práce</i>	dobrá		
<i>Pravopis a gramatika</i>	dobré		
<i>Vhodná grafická úprava stránkování a textu</i>	dobrá		
<i>Zpracování tabulek, obrázků, příloh</i>	dobré		

Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce

Předložená bakalářská práce prokázala základní schopnost autorky koncipovat a realizovat vlastní výzkumný cíl. Vzhledem ke zvolenému tématu práce měla autorka k dispozici velké množství literatury, její zpracování odpovídá prvnímu pokusu o odborný text. Zpracování polostrukturovaných rozhovorů je, v návaznosti na autorčinu heuristiku dosavadního stavu bádání, z velké části popisné a neumožňuje hlubší zjištění.

Zásadní připomínky k formální úrovni práce

Z hlediska formálního je práce zpracována v zásadě kvalitně.
Odkazový aparát je veden pečlivě.

Otázky k obhajobě práce

Jaký přínos pro vás z hlediska odborného mělo zpracování bakalářské práce?
Proč se domníváte, že z původně domluveného počtu respondentů vám nakonec velká část mužů odmítla se rozhovoru zúčastnit? Jak byste navrhovala tomuto problému předejít?

Výsledné hodnocení práce

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji **hodnocení C.**

10. srpna 2018, Hradec Králové

Lucie Vítková